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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP  

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - 
CMAS de Jundiaí/SP, realizada no dia 30 de abril de dois mil e vinte às 
10h00, através de grupo de WhatsApp denominado CMAS REUNIÕES. 
Foi considerado como presença os Conselheiros que participaram, 
concordando com as deliberações propostas. A Conselheira Silvana 
Guihen Galieta no dia anterior a reunião justificou sua ausência. No grupo 
estava participando o Diretor do Departamento de Apoio aos Conselhos e 
Entidades Luís Augusto Zambon. Segue pauta da reunião enviada para 
os Conselheiros: 01 - Deliberações: 1.1- Aprovação da ata da Reunião 
Ordinária do dia 09 de março de 2020. 1.2- Prorrogação de mandato 
da gestão CMAS 2018-2020. 02 - Informes Gerais. A reunião foi iniciada 
pela senhora Presidente Rafaela Brolo Mania, desejando bom dia, 
colocando: Vamos fazer essa primeira reunião aqui no grupo do 
WhatsApp. Passou para o item da pauta 01 - Deliberações: 1.1- 
Aprovação da ata da Reunião Ordinária do dia 09 de março de 2020 A 
ata da última reunião ordinária de 09/03 foi enviada, não houve 
manifestação no e-mail. Está aprovada? Os presentes aprovaram a ata da 
reunião. Passando para o item da pauta 1.2- Prorrogação de mandato 
da gestão CMAS 2018-2020. A senhora Presidente Rafaela Brolo 
Mania coloca que: “ o mandato se encerra em 09/agosto. O diretor dos 
conselhos, Zambon, orientou para que continuássemos com as datas de 
inscrição de 11/05 A 30/06 e plenária 20/07. Se houver algo que impeça, 
adiamos depois. Faz os seguintes questionamentos: O que vcs acham? 
Continuamos com as datas normais? ”.  O senhor Diretor do 
Departamento de Apoio aos Conselhos e Entidades Luís Augusto 
Zambon coloca através de áudio: “Rafaela Bom Dia. Só queria colocar, 
como conversei com a Sonia, que a gente poderia manter como você 
colocou. Porque como ainda só vence em agosto e a eleição seria em 
julho, a gente se Deus quiser espera que esteja tudo em ordem. Como 
têm um tempo para isso, pode manter, se a gente perceber que perto da 
data da eleição ou no período da inscrição ainda estar com as Entidades 
fechadas, aí a gente faz o pedido dessa renovação, até então a gente 
mantém desta forma e vamos monitorando para ver como a gente faz até 
lá”. Houve concordância dos Conselheiros participantes. Neste tempo o 
senhor Diretor do Departamento de Apoio aos Conselhos e Entidades 
Luís Augusto Zambon envia o seguinte áudio: “Rafaela sugiro ainda que 
as inscrições sejam feitas de 30 de maio à 30 de junho, não tem porque 
ter um prazo maior que um mês, principalmente porque em 11 de maio a 
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coisa não vai estar tão diferente. A gente poderia fazer de 30 de maio à 
30 de junho um mês é mais que suficiente e manteria a reunião no dia 20 
de julho sem ter qualquer tipo de comprometimento. A senhora Presidente 
Rafaela Brolo Mania diz que e pergunta: “Concordo. Inscrições de 30/05 a 
30/06. Concordam? Fala ainda que: 1 mês para inscrição parece 
suficiente. Houve concordância de todos os conselheiros participantes. O 
senhor Diretor Luís Augusto Zambon fala: “Perfeito, se puder ajudar em 
mais alguma coisa, estou à disposição! ”.  A senhora Presidente Rafaela 
Brolo Mania agradece. A Assistente Social e Secretária Executiva do 
Conselho Sonia Maria Ferraz coloca que: “Vou alterar o calendário, 
publicar o Edital a semana que vêm, ainda temos um tempo. E colocar no 
site do CMAS as inscrições”. A senhora Presidente Rafaela Brolo Mania 
questiona: Alguém tem algo contra? Inscrições para eleição CMAS de 
30/05 a 30/06? Todos se manifestaram concordando com a referida data. 
A senhora Presidente passa para o próximo tópico, coloca: “Manutenção 
da inscrição do Bom Pastor.  Não estava na pauta, mas eles mandaram p 
gente e pediram certa urgência. A comissão analisou é entendeu estar 
tudo certo. Associação Acolhimento Bom Pastor executa os seguintes 
serviços: I - de Atendimento – Entidade executa: Serviço de Convivência e 
Fortalecimento de Vínculos, para crianças e adolescentes de 06 a 15 
anos inseridos na PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA, desenvolvido na 
Estrada Municipal do Varjão, nº 1641 - Bairro: Novo Horizonte - CEP nº 
13.212-590.  Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos, para 
crianças e adolescentes de 06 a 15 anos; Serviço de Convivência e 
Fortalecimento de Vínculos para adolescentes e jovens de 15 a 17 anos; 
Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos, para idosos (as) 
com idade igual ou superior a 60 anos, em situação de vulnerabilidade 
social; inseridos na PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA, desenvolvidos na Rua 
Alice Guimarães Pelegrini, nº 741, Bairro: Jardim Santa Gertrudes - CEP 
nº 13.205-000. Faz a seguinte pergunta: Acho que todos conhecem a 
OSC Bom Pastor, atua no Novo Horizonte, presta o Serviço de 
Convivência dentro da Tipificação”. Houve concordância dos participantes 
em deliberar o Certificado de inscrição 2020 para a Associação 
Acolhimento Bom Pastor. A senhora Presidente Rafaela Brolo Mania 
pergunta: Mais alguém? Como não houve manifestação passa para o 
próximo assunto diz que a diretora da Proteção Especial, Ariane irá 
colocar um informe. A senhora Diretora de Proteção Especial Ariane Goim 
Rios coloca: “Pessoal, vamos lá então: Sobre vagas remanescentes do 
SCFV: em razão da Pandemia foi suspenso por ora o edital de 
chamamento. Nesse interim, houve determinação judicial de compra de 
vagas de residência inclusiva para 4 irmãos adultos com deficiência. 
Equipes da assistência fizeram avaliação e realmente era caso para 
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residência inclusiva mesmo. Nesse sentido, foi necessário remanejar 
recursos para cumprimento da decisão e cobertura dessa despesa até o 
mês de outubro, quando deve estar concluído o chamamento público que 
está em andamento da residência inclusiva. Em torno de R$111.000,00. A 
Assistente Social e Secretária Executiva do Conselho Sonia Maria Ferraz 
faz a seguinte pergunta: “Ariane estes quatro irmãos estavam em 
abrigo?”. A senhora Diretora responde: “Não. Com a curadora e cuidadora 
contratada na casa deles. Mas ela abriu mão da curatela e nomeou 
advogada como curadora”. Fala ainda: “Quatro adultos de diversas 
idades. Deficiência moderada. Pais falecidos e sem outros familiares”. A 
senhora Presidente se manifesta: “Bom, judiciário mandou, temos que 
cumprir, não tem muito para onde "corrermos". Temos que aguardar o 
chamamento da residência inclusiva, certo?”. Os Conselheiros 
participantes concordam com a fala da Senhora Presidente. A senhora 
Diretora de Proteção Social Ariane Goim Rios complementa: ”isso. Vamos 
custear essas vagas lá na pestalozzi em Sumaré até terminar nosso 
chamamento e implantar o serviço aqui. Daí eles serão transferidos pra 
cá”. A Assistente Social e Secretária Executiva Sonia Maria Ferraz indaga 
a senhora Diretora de Proteção Social: “Ariane você só vai precisar da ata 
para colocar junto ao processo? Ou precisa da Resolução também?” 
Ainda algumas manifestações dos Conselheiros: Rafaela Brolo Mania: 
“Fico triste de remanejarmos a verba da Básica, porém sei que é medida 
judicial para um caso importante”.  Alexandre Moreira de Sousa: “Sim, é 
triste, mas necessário...” Rafaela Brolo Mania: “Nesse caso é necessário 
e é por tempo determinado”. Assistente Social e Secretária Executiva do 
Conselho Sonia Maria Ferraz: “Sim é muito triste. São quatro adultos de 
uma mesma família, sem quem os olhe. Vamos saber quantos mais 
existem nesta situação, muito triste.” A Conselheira Iracilda Rodrigues de 
Sousa questiona: “Pq teve que ser verba da básica?” A Conselheira Tânia 
Regina Felix: “uma situação muito delicada mesmo e com certeza não é a 
única”. A senhora Presidente Rafaela Brolo Mania responde à pergunta 
da Conselheira Iracilda Rodrigues de Sousa: “É até outubro, em virtude da 
pandemia foi adiado o novo chamamento do SCFV das vagas 
remanescentes que não foram preenchidas no chamamento anterior.  
Concluindo este tópico os Conselheiros participantes concordaram no 
remanejamento dos recursos das vagas remanescentes do SCFV para 
compra de 04 vagas para residência inclusiva por determinação Judicial. 
Passando para o último tópico: Benefícios Eventuais A senhora 
Presidente Rafaela Brolo Mania fala que: “A Sônia mandou via CMAS 
email sobre Benefícios Eventuais que estão sendo operacionalizados. 
Alguém tem algo a colocar?”. Neste momento a Conselheira e Técnica do 
Departamento de Planejamento, Gestão e Finanças da UGADS Edilaine 
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Cardoso Santos responde a pergunta anteriormente formulada para a 
Diretora de Proteção Social Básica à respeita da ata: “Sonia, preciso disso 
em ata, para compor o processo administrativo do próximo termo, no caso 
com a Residência Inclusiva.” Sobre o questionamento dos Benefícios 
Eventuais alguns dos participantes responderam que receberam e leram. 
A senhora Presidente questiona ainda: “Alguém, tem dúvidas sobre os 
Benefícios Eventuais operacionalizados, alguma pontuação, sugestão 
etc? Alguém tem informes? Todos se manifestaram dizendo não aos 
questionamentos. A Assistente Social e Secretaria Executiva do Conselho 
Sonia Maria Ferraz pergunta a todos se: “todos tem Gmail? O que 
acharam desta dinâmica de reunião? A maior parte dos Conselheiros 
participantes responderam que tem sim Gmail, que a dinâmica foi válida. 
Alguns preferem com câmera. Os Conselheiros fazem mais algumas 
considerações, antes do encerramento da reunião. As falas da reunião 
serão anexadas a esta ata. Nada havendo mais a tratar, a Presidente 
Rafaela Brolo Mania encerra a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, 
Assistente Social e “secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata 
que, depois de aprovada pela Plenária, segue para assinatura da 
Presidente e demais Conselheiros participantes. 

 

Rafaela Brolo Mania 

Presidente do CMAS – Jundiaí 

 

Conselheiros Presentes: 
 
  
Alexandre Moreira De Souza ___________________________________ 

Ana Paula Marin _____________________________________________ 

Andreza De Souza Tigre _______________________________________ 

Ariane Goim Rios ____________________________________________ 

Cássia Regina Carpi Rodrigues Do Prado__________________________ 

Edilaine Cardoso Santos _______________________________________ 

Elaine Cristina Dos Santos Florêncio Cavalcante ____________________ 
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Iracilda Rodrigues De Souza ____________________________________ 

Karla Andrea Fonseca Fernandes _______________________________ 

Maria Brant De Carvalho Falcão_________________________________ 

Nádia Taffarello Soares________________________________________ 

Natália Teodoro De Sousa Veronez_______________________________ 

Priscila Bonifácio_____________________________________________ 

Sandra Maria Aoki ____________________________________________ 

Soraia Cristiane Cardoso Santos ________________________________ 

Tania Regina Felix ___________________________________________ 

 

 


